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switching on
aanzetten
einschalten 
Allumer

switching off
uitzetten
Ausschalten 
Éteindre

Dimmer function
Dim functie
Dimm-Funktion 
fonction de gradation

Quickly press the touch sensor to switch 
on the lamp. 

Druk kort op de aanraaksensor om de 
lamp in te schakelen

Drücken Sie kurz den Berührungssensor, 
um die Lampe einzuschalten

Appuyer court sur le capteur tactile pour 
allumer la lampe

Quickly press the touch sensor 
to switch off the lamp. 

Druk kort op de aanraaksensor 
om de lamp uit te schakelen

Drücken Sie kurz den 
Berührungssensor, um die 
Lampe auszuschalten

Appuyer court sur le capteur 
tactile pour éteindre la lampe.

When the lamp is switched on, hold the touch 
sensor for the desired brightness. every time you 
turn it on, the light intensity will correspond to 
previously set intensity. 
 
Wanneer de lamp aangezet is, raak zachtjes en 
lang de aanraak sensor aan voor de gewenste 
licht sterkte. Elke keer als je het lampje aanzet 
correspondeert hij met de vorige instellingen.

Wenn die Lampe eingeschaltet ist, berühren 
Sie den Berührungssensor  für die gewünschte 
Lichtstärke. Jedes Mal, wenn Sie die Lampe 
einschalten, entspricht sie den vorherigen 
Einstellungen.

Dès que la lampe est allumée, touchez dou-
cement et longuement le capteur tactile pour 
obtenir l’intensité lumineuse souhaitée. Chaque 
fois que vous allumez la lampe, elle correspond 
aux réglages précédents.

Charge the battery before initial use.  
To correctly charge the lamp, we recommend that you: 
 
1. Connect the cable to a USB-A adapter (adapter not included).
2. Plug the adapter into the wall socket. 
3. Place the lamp on the magnetic charging base: 
4. When fully charged, disconnect the plug from the electrical socket
 
Laad de batterij op voor het eerste gebruik.  
Om de lamp correct op te laden, raden we aan dat u: 
 
1. Sluit de kabel aan op een USB-A adapter (adapter niet inbegrepen).
2. Steek de adapter in het stopcontact.
3. Plaats de lamp op de magnetische oplaadbasis:
4. Als de lamp volledig is opgeladen, haalt u de stekker uit het stopcontact. 

Laden Sie den Akku vor dem ersten Gebrauch auf.  
Um die Lampe richtig aufzuladen, empfehlen wir, dass Sie: 
 
1. Schließen Sie das Kabel an einen USB-A-Adapter an  
(Adapter nicht im Lieferumfang enthalten).
2. Stecken Sie den Adapter in die Steckdose.
3. Stellen sie die lampe auf die magnetische ladebasis:
4. Wenn sie vollständig aufgeladen ist, ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose. 
 
Chargez la batterie avant la première utilisation.  
Pour charger correctement la lampe, nous vous recommandons de : 
 
1. Connectez le câble à un adaptateur USB-A (adaptateur non fourni).
2. Branchez l’adaptateur dans la prise murale.
3. Placez la lampe sur la base de chargement magnétique: 
4. Lorsque la charge est complète, débranchez la fiche de la prise électrique.

www.ks-verlichting.nl

De tekeningen zijn slechts ter illustratie. Het model van de lamp kan afwijkend zijn.
Die Zeichnungen sind nur zur Illustration. Sie können in Modell der Lampe variieren
The drawings are for illustrative purposes only. They may vary in model of the lamp.  
Les dessins ne sont donnés qu’à des fins d’illustration. Elles peuvent varier dans le  modèle de la lampe.
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Technical data of the lamp

power 2,2 W
volt: DC 5 V
Color temperature 2700K (+200K)
Lumen lamp 160-243lm ( 10%)
Battery: 3,7 V 2x2200mAh Li-ion batteries
Charge 5-7 h
Barrtery life 10h
Class |||
Protection rating IP 54
CRI>80 
 

Technische gegevens van de lamp

vermogen 2,2 W
volt: DC 5 V
Kleurtemperatuur 2700K (+200K)
Lumen lamp 160-243lm (10%)
Batterij: 3,7 V 2x2200mAh Li-ion batterijen
Opladen 5-7 uur
Levensduur 10 uur
Klasse
Beschermingsgraad IP 54
CRI>80 
 

Technische Daten der Lampe

Leistung 2,2 W
Spannung: DC 5 V
Farbtemperatur 2700K (+200K)
Lumen Lampe 160-243lm ( 10%)
Batterie: 3,7 V 2x2200mAh Li-Ion Batterien
Ladezeit 5-7 Stunden
Lebensdauer der Batterie 10h
Klasse |||
Schutzart IP 54
CRI>80 
 

Caractéristiques techniques de la lampe

puissance : 2,2 W
volt : DC 5 V
Température de couleur 2700K (+200K)
Luminosité de la lampe 160-243lm ( 10%)
Batterie : 3,7 V 2x2200mAh Li-ion batteries
Charge 5-7 h
Durée de vie de la batterie : 10 h
Classe |||
Indice de protection IP 54
IRC>80 

Warning:
If the battery has been removed and 
reconnected again, the light must be 
connected with the power first to activate 
the switch. 

Waarschuwing:
Als de batterij verwijderd en weer aan-
gesloten is, moet de lamp eerst met de 
stroom verbonden zijn om de schakelaar 
te activeren.

Achtung!
Wenn die Batterie entfernt und wieder 
angeschlossen wurde, muss die Leuchte 
zuerst mit dem Strom verbunden werden, 
um den Schalter zu aktivieren. 
 

Attention :
Si la batterie a été retirée et rebranchée, 
la lampe doit d’abord être connectée au 
secteur pour activer l’interrupteur.

Indicator LEDS 
Red LED 
charging in. progress

Green LED
The battery is charged  
It is advisable to disconnect it from the power charger

Indicatie LED
Rode LED
bezig met opladen

Groene LED 
De batterij is opgeladen.  
Het is raadzaam om de batterij los te koppelen van de 
oplader

Indikator-LEDs
Rote LED
Ladevorgang läuft

Grüne LED
Die Batterie ist geladen,  
Es ist ratsam, sie vom Ladegerät zu trennen 

LED lumineux
LED  rouge
charge en cours

LED vert
La batterie est chargée.  
Il est conseillé de la déconnecter du chargeur.
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How to replace a battery:

1- Unscrew cap.
2- Disconnect cord.
3- Remove the transparent cover plate.
4- Remove screws and remove LED plate.
5- Unscrew the plate with battery.
6- Disconnect battery from LEDs.
7- Replace battery 
8- Disconnect to LEDs.
9- Replace battery with plate and screw 
tight.
10- Screw on the plate with LEDs.
11- Place cover plate
12- Attach cord to handle.
13- Screw on cover.  
 
 
 
 
 

Hoe een batterij te vervangen:

1- Draai kap los. 
2- koppel snoer los. 
3- verijder het stransparante afdekplaatje
4- verwijder de schroeven en verwijder 
het LED plaatje.
5- Schroef het plaatje met batterij los.
6- Koppel de batterij los van LEDs.
7- Vervang de batterij
8- Koppel vast aan LEDs.
9- Plaatsbatterij met het plaatje terug en 
schroef vast. 
10- Schoef het plaatje met LEDS vast. 
11 - plaats afdekplaatje
12- Koppel snoer vast aan steel.
13 - Draai de kap vast.
 
 
 
 

So tauschen Sie eine Batterie aus:

1- Den Deckel abschrauben.
2- Ziehen Sie das Kabel ab.
3- Entfernen Sie die transparente Abdeck-
platte.
4- Schrauben entfernen und LED-Platte 
abnehmen.
5- Schrauben Sie die Platte mit der 
Batterie ab.
6- Die Batterie von den LEDs abklemmen.
7- Batterie austauschen.  
8- Verbindung zu den LEDs trennen.
9- Batterie mit Platte wieder einsetzen 
und festschrauben.
10- Schrauben Sie die Platte mit den 
LEDs an.
11- Abdeckplatte anbringen
12- Kabel am Griff befestigen.
13- Deckel anschrauben.

Comment remplacer une pile :

1- Dévisser le capuchon.
2- Débrancher le cordon.
3- Retirer le couvercle transparent.
4- Dévisser les vis et retirer la plaque de 
LED.
5- Dévisser la plaque avec la pile.
6- Déconnecter la pile des LED.
7- Remplacer la batterie.  
8- Déconnecter la batterie des LED.
9- Remplacer la pile par la plaque et visser 
fermement.
10- Visser la plaque avec les LED.
11- Placer la plaque de recouvrement
12- Attacher le cordon à la poignée.
13- Visser le couvercle.
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